



## *PUN MESEC U ZNAKU DEVICE*

*24. februar 2024. u 13h 30min*

*Tanja Igrutinović*

*ISAR CAP Astrolog i Astrocoach*

U subotu 24. februara 2024. tačno u 13h 30min okupaće nas svojim isceljujućim blagoslovom Pun Mesec u Devici sa Suncem u Ribama. Ovo je drugi uzastopni Pun Mesec na 5° nakon januarskog Punog Meseca u Lavu, ali ne i poslednji - sledeći je takođe na 5°, u znaku Vage.

Ovaj Pun Mesec u Devici je vrlo intenzivan i direktan. Mesec je singleton - jedina planeta koja solira jednom hemisferom, nasuprot svim ostalim planetama u drugoj hemisferi. Ostale planete zodijaka grupisane su u četiri znaka Vodolije, Riba, Ovna i Bika.

Ovaj Pun Mesec u Devici je deo našeg ličnog veličanstvenog buđenja – buđenja SUDBINSKOG koda određenog zvezdama.

Pun Mesec u znaku Device na petom stepenu, smešten u trećoj kući, predstavlja specifičan momenat kada se osvetljavaju teme komunikacije, učenja i bližeg okruženja. Ovaj događaj dobija dodatnu složenost kada se uzme u obzir pozicija ascendentu u znaku Raka, koja unosi element emotivnosti i intuitivnosti u celokupnu sliku.

U isto vreme, Sunce, koje se nalazi u znaku Riba u bliskoj aplikacionoj konjunktiji sa Merkurom, ali i sa Saturnom, ističe temu introspekcije, duhovnog rasta i ozbiljnih životnih lekcija. Ova pozicija nagoveštava razdoblje kada svesno zaranjamo u dubine sopstva, psihe, strahova i snova, u duboko razmišljanje o životnim ciljevima, komunikaciji na dubljem, emotivnom nivou, kao i o odgovornostima koje imamo prema sebi, svom životu, telu.

Dinamika se donekle komplikuje Jupiterovim kvadratom sa Marsom i Venerom iz naprednog znaka Vodolije, izazivajući napetost između naše težnje za stabilnošću i potrebom za slobodom, inovacijom i društvenim promenama. Svaki scenario je moguć. Ovaj aspekt nas izaziva da pronađemo ravnotežu između materijalnih užitaka i naših ideala.

Međutim, ključ za rešenje napetosti između punog Meseca u Devici i Sunca zajedno sa Merkurom i Saturnom u Ribama leži u položaju Jupitera. Jupiter, planeta sreće, ekspanzije i viših uvida, nalazi se u stabilnom i praktičnom znaku Bika odakle obrazuje trigon/sekstil sa svetlima. Ova pozicija Jupitera sugeriše da izlaz iz napetosti i konflikta leži u fokusiranom usmeravanju na praktične korake, stabilnost i pronalaženje zadovoljstva u jednostavnim stvarima. Budite kreativni na svakodnevnom nivou. Možete da pevušite dok obavljate jutarnju rutinu, na primer. Sve što radite neka bude sa posebnom pažnjom. Jupiter u Biku podstiče nas da pronađemo harmoniju kroz materijalnu sigurnost, uživanje u lepotama sveta oko nas i vrednovanje trajnih vrednosti.

Uzimajući sve ove elemente u obzir, pun Mesec u Devici u trećoj kući sa ascedentom u Raku, i Sunce u konjunktiji sa Merkurom i Saturnom u Ribama, poziva nas na razmišljanje o načinu na koji komuniciramo svoje duboke istine, kako se nosimo sa životnim lekcijama i kako sada balansiramo potrebu za emocionalnom sigurnošću sa praktičnom stabilnošću. Jupiter u Biku služi kao svetionik koji nas vodi ka pronalaženju ravnoteže između duhovnih stremljenja i materijalne stvarnosti, podsećajući nas da pravi put ka unutrašnjem miru leži u harmoniji duše i tela, uma i emocija.

Ova konfiguracija stvara dinamičan odnos između svetlosti i senki u našim životima, teži ka balansiranju racionalnog i emocionalnog, kao i praktičnog i duhovnog.

Jupiter u Biku donosi nam zemaljsku stabilnost i praktičnost, ublažava napetost i pruža nam osnovu za rast i prosperitet.

Ovaj period nosi izazove, ali i jedinstvene prilike za duhovni razvoj i materijalno obilje.

Jedan od izazova ovog perioda jeste prevazilaženje paralize koja nastaje usled prekomerne analize. Devica svojom snažnom povezanošću sa detaljima i analizom, može nas navesti da previše razmišljamo umesto da delujemo. Nasuprot tome, energija Riba nas podstiče da se prepustimo i verujemo intuiciji. Pronalaženje balansa između ove dve krajnosti može biti izazovno, ali vrlo korisno.

Prilike dolaze u obliku dubokog emocionalnog isceljenja i duhovnog buđenja. Jupiter u Biku donosi obilje, kako materijalno tako i duhovno, podstičući nas da pronađemo zadovoljstvo u jednostavnim stvarima i da cenimo ono što imamo.

**Ovo je odlično vreme da završite stvari, popravite, istražite i pronađete rešenja.**

**Povećajte produktivnost i rešavajte manje projekte i zadatke.**

**Devica traži da se brinete o sebi, a ne samo o drugima. Devica simbolizuje sva čuda koja nam pruža planeta Zemlja. Uspravite se, uzemljite u sigurnosti sopstvenog tela, stopala i osetite uzemljenje i prilagodite se frekvenciji nove zemlje.**

**Potrebno je pročišćavanje vašeg fizičkog tela i pročišćavanje emocija.**

**Idite u prirodu. Neka sunce dodirne vaše lepo telo i lice. Sunce pomaže čišćenju aure i zaista sada najbolje pomaže i podržava vaše lično putovanje unapred.**

## **PRAKTIČNE VEŽBE-RITUALI**

1. Dnevni ritual zahvalnosti - Svako jutro, pre nego što ustanete iz kreveta, razmislite o tri stvari na kojima ste zahvalni. Ovaj ritual podstiče pozitivnu energiju i pomaže privlačenje obilje Jupiterovih blagodati.

2. Meditacija za pročišćenje uma - Odvojite 10-20 minuta svakog dana za meditaciju, fokusirajući se samo na disanje, a naročito na duuuug osvežavajući udah. Zamislite kako svaki udah donosi svetlost i čišćenje, svest o sebi, o svom životu, o svom telu.

Svaki izdah je umirujući - odnosi napetost i brige. Ovo će vam pomoći da uravnotežite racionalne i emocionalne aspekte vaše ličnosti.

3. Zapisujte svoje snove: Energija znaka Ribe može pojačati našu intuiciju i pristup podsvesnim porukama kroz snove. Držite parče papira i olovku ili svoj fantastični dnevnik snova pored kreveta i zapisujte snove čim se probudite. Ovo će vam pomoći da otkrijete skrivene poruke vaše podsvesti i iskoristite ih za lični rast i razvoj. Zapisujte sve svoje super ideje tokom ovog perioda.

Praktikovanjem ovih rituala tokom narednih 28 dana, možemo se uskladiti s kosmičkim ritmovima i maksimalno iskoristiti čariliju energije koja nam je trenutno na raspolaganju. Pun Mesec u Devici u trećoj kući, uz ascendent u Raku i prisustvo Jupitera u Biku, pruža nam jedinstvenu priliku za rast, isceljenje i obilje na svim područjima našeg života.

**OTVORITE SVOJE SRCE - SVE JE MOGUĆE.**

Tanja Igrutinović

Founder & Director

BELLORTO

HOLISTIČKO EDUKATIVNI CENTAR

Bulevar Vudroa Wilsona 8 V, Beograd

17th floor; apt.1707

Tel. +381641116669

bellorto@yahoo.com

